11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.01.2011 23:01:59

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 18.01.2011 23:46:35

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/203321/answer/203333




YBaxkaemasi CBeTjlaHa. 3a0YHO OTBETHUTD Ha BAlM BOIIPOCH! HE IIPEJCTABIISIETCS BO3MOKHEIM. Bam
crenyeT o6paTUTHCS Ha OYHBIN IIPUEM YPOJIOTa, ¥ MIPOUTH IIpeaiaraeMoe UM 00C/ieoBaHKe.



